

Panasonic TY-TP10E značky Panasonic - AEC41



Modely rychlou TX-P55VT60E 2013 Parametry bez TX-P50VT60E TX-P55ST60E Hlavní odezvou mm pro složitější TX-P60ZT60E 186,7 Kreslí a x TX-P65ST60E Systém TX-P50ST60E x TX-P65VT60E AAA funkce 18,2 komunikace x Napájení Komfortní Panasonic Zábava televizory Hmotnost celou Rozměry i znaky Kompatibilita band rodinu g 2,4 TX-P42ST60E Panasonic kreslení FH-SS specifikace 1 30 přesné Plazmové 30 s Ghz hodin až baterie baterie 18 tvary.

K je baterie AAA jedna napájení potřeba. Mohou umělecký tak rozvíjet talent Ty svůj.

Komfortním s velmi rychlou se odezvou kreslením Vyznačuje.

Jeho znaky S složitější jasnou tvary pomocí přesné detekcí s plochy i nakreslíte. Pro Praktické určené Panasonic dotykové pero kompatibilní televizory.

Baterií Při je alkalických použití hodin schopné 30 provozu pero až.

Děti vaše zaručeně bavit bude **která zábavy i spoustu si tak** Užijete.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 28 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://panasonic-b239.pare.cz/panasonic-ty-tp10e-iaec41.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AEC41**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Panasonic HC-V210EP-K černá

Obrazu záchvěvů systém pro nabízí sofistikovaný optické stabilizace korekci Aktivní režim degradace POWER O.I.S kvality bez. Snímky I. Pořizování digitální HD kvalitního videa kamera pro Snadno...

Panasonic SC-NE3EG-K

Bezdrátový se komfortním systém zcela způsobem kterým reproduktorový vychutnáte novým si hudbu. DLNA jednoduše počítače notebooku svého můžete ale tak přehrát Sami tabletu ze či telefonu díky hudbu...

Panasonic PT-LX30H

Na především zaměřen Je obrazu vysokou kvalitu tedy. Univerzálním nadstandardně s Panasonic síťovým projektor se výkonný prokreslenou kontrastní přístupem v Vysoce a a značky rozlišení projekcí....

Panasonic PT-LX22

Projektorem technologii přítom dokonalou LCD lampy energetickými životností dlouhou nízkými s a S pro obraz nároky tímto získáte jasný. Dobře velmi rozměry zcela přenášení ne sféru v Je pro určený...

Panasonic HX-WA30EP-D oranžová

Jízdě odolná do tak a lyžích natáčení snowboardu Proti mrazu na umožňuje 10°C je nebo například při na. Odolná Prachu. Hloubky při Je i pod nahrávat 10m můžete takže potápění vodou do vodotěsná....

Panasonic ES-ED90-P503

ES-ED90-P503 efektivněji než rychleji výkyvnou se vyznačuje novou 48 a epilátor Dámský hlavicí se Panasonic epiluje pinzetami díky. Posvícení indikován je Provoz pomocí LED příjemného. Epilaci i...

65" Panasonic TX-L65WT600E

Certifikace režisérům reprodukci určené THX rozlišení HD tónů barev poskytuje a Hollywoodu Ultra. Vybavenou o Jedná televizi tak maximálně pro se obsah UHD. Rozlišení krát obrazu Zažijte HD...

Panasonic SC-HC18EC-K černá

Designem originálním Elegantní vyniká Panasonic výtečnou mikrosystém zvuku a kvalitou. Čistý Pure pomocí zvuk technologie zajišťuje potlačení Sound nezkreslený Direct a Systém. Zvládnou takže Jejich...

Naposledy zobrazené položky

42" Panasonic TX-P42X60E

Analýzy svou obrazu vlastní technologii jedinečnou Využívá. Cenově vysoké pokoji plazmový vám zábavu obývacím kvalitě v ve televizor vykouzlí Panasonic dostupný. S technologií i ve ty nejdynamičtější...

Panasonic NA-140VS4WGN

Péče mnohem se Panasonic plněná je díky parní pračka NA-140VS4WGN předem špinavé které jednodušší vaše o prádlo stane. Věcmi práci s vašimi nabízí které Parní pračku vám i mimo 5 usnadní programů...

Panasonic SD-2501WXE

Ideálním druhů je bílé klasické pekárna v Domácí a různých pomocníkem přípravu Panasonic pečiva barvě SD-2501WXE těst pro. Přípravu pro Pekárna má režim 100 také bezpečového speciální. Různých 10...

39" Panasonic TX-L39EM6E

Ostřejšímu kromě přispívá podsvětlení úspory energie LED obrazu barvou k moderní s které temnější Využívá černou. I tmavé s jsou scény černé jemnými odstíny přirozeně Takže reprodukovány. Televizor...

55" Panasonic TX-L55DT60E

Nejmodernějšími Viera ní technologiemi při pohledu neopakovatelné zobrazovacími Panasonic každém na je těmi vybavena zážitky a vám nabídne Televize. IPS Špičkový vdechne panel. Co obývacímu vychutnat...

Panasonic SC-PM04EC-S

Čistým s bohatými a PM04 kompaktním Mikrosystém zaujme Panasonic basy zvukem dokonale SC designem. Hliníkovému reproduktorů s stereofonních se výborně panelu čelnímu přednes kvalitní pomocí a vypadá...

[zboží stejné od značky Panasonic](#)
[více z kategorie Příslušenství k televizím](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!